

Религия дьявола.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Религия дьявола.

Деяния 8 и Иоанна 2.

Деяния 8:9-13: *«Но был там некий муж, называемый Симоном, который перед тем, в том же городе, использовал волшебство, и околдовывал народ Самарии, выдавая себя за кого-то великого:*

10- *Которому внимали они все, от самого малого до самого великого, говоря, Этот человек есть великая сила Божья.*

11- *И ему внимали потому, что он долгое время околдовывал их своими волшебствами.*

12- *Но когда поверили Филиппу, проповедующему относительно царства Божьего, и имени Иисуса Христа, они были крещены, и мужчины и женщины.*

13- *Тогда поверил и сам Симон: и когда был крещён, оставался с Филиппом, и удивлялся, видя чудеса и знамения, которые делались.»*

Введение:

Дьявол «за» или против религии? Да он - «за». Он даже имеет свою ветвь в религии.

Всё началось в Эдемском саду с первым искушением. Я думаю, если вы не внимательны и не читаете повествования внимательно в книге **Генезис**, вы это проглядите.

Искушение было не в том, чтобы упасть, а искушение - подняться выше. Он сказал Еве: *«Если вы съедите плод, вы*

станете как Боги.»

Таково старание дьявола - стать как Бог.

Многие религиозные деятели стараются стать каким-то образом, как Боги. Многие ложные религии, их основатели, были лишены этого, хотя заявляли, что они - Боги.

Я думаю, что очень удивительно, что из всех религий мира нет такого основателя, как наш - Иисус. Он не только говорил, но и делал вещи, которые только Он мог сделать.

Вот и в книге Деяний, ученики столкнулись со многими религиозными людьми тех дней, но в частности с религией, которая дьяволу нравится больше всего.

Я хочу проповедовать на тему: «**Религия дьявола**».

Как определить, где правда, а где ложь? Как, посмотрев на церковь, вы можете сказать, что это - настоящая церковь.

Есть библейские колледжи, где учатся многие, называющие себя верующими в Библию, но они проповедуют ни что иное, как ложную религию.

Есть церкви, которые называются христианскими, но это не значит, что они на самом деле христианские. Более того, религия возрастает в последнее время. Будут многие, имеющие форму благочестия, но от силы отказавшиеся.

Очень часто вы работаете с людьми и спрашиваете их, в какую церковь они ходят, в какую религию они вовлечены. Некоторые люди считают, что все религии хороши.

Деяния 8:5-25: «Тогда Филипп сошёл в город Самарии, и проповедовал им Христа.

6- И народ единодушно внимал тому, что говорил Филипп, слыша и видя чудеса, которые он делал.

7- Ибо нечистые духи, крича громким голосом, выходили из многих, которые были одержимы ими: и многие поражённые параличом, и те, что были хромы, исцелялись.

8- И была радость великая в том городе.

9- Но был там некий муж, называемый Симоном, который перед тем, в том же городе, использовал волшебство, и околдовывал народ Самарии, выдавая себя за кого-то великого:

10- Которому внимали они все, от самого малого до самого великого, говоря, Этот человек есть великая сила Божья.

11- И ему внимали потому, что он долгое время околдовывал их своими волшебствами.

12- Но когда поверили Филиппу, проповедующему относительно царства Божьего, и имени Иисуса Христа, они были крещены, и мужчины и женщины.

13- Тогда поверил и сам Симон: и когда был крещён, оставался с Филиппом, и удивлялся, видя чудеса и знамения, которые делались.

14- Когда же апостолы, которые находились в Иерусалиме, услышали, что Самария приняла слово Божье, они послали к ним Петра и Иоанна:

15- Которые, когда сошли, помолились за них, чтобы они получили Духа Святого:

16- (Ибо он не пал ещё ни на одного из них: они только были крещены во имя Господа Иисуса.)

17- Тогда возложили руки на них, и они получили Духа Святого.

18- И когда Симон увидел, что через возложение апостольских рук даётся Дух Святой, он предложил им деньги,

19- Говоря, Дайте и мне власть эту, чтобы всякий, на кого я возложу руки, получал Духа Святого.

20- Но Пётр сказал ему, Деньги твои да погибнут с тобой, потому что ты помыслил, что дар Божий можно приобрести за деньги.

21- Не имеешь ты в этом деле ни части, ни жребия: ибо сердце твоё не право пред Богом.

22- Покайся поэтому в этой нечестивости твоей, и моли Бога, может быть и простится тебе помысел сердца твоего.

23- Ибо вижу, что находишься ты в желчи горечи, и в узах беззакония.

24- Тогда ответил Симон, и сказал, Помолитесь вы Господу за меня, чтобы ничто из того, что вы сказали, не пришло на меня.

25- И они, когда засвидетельствовали и проповедали слово Господне, возвратились в Иерусалим,

и проповедовали евангелие во многих селениях самаритян.»

Четыре характерные черты, которые всегда присутствуют в ложной религии.

I. Гордость ложной религии (стих 9).

Деяния 8:9: «Но был там некий муж, называемый Симоном, который перед тем, в том же городе, использовал волшебство, и околдовывал народ Самарию, выдавая себя за кого-то великого:»

Посмотрите, он выдавал себя за кого-то великого.

Иоанн 7:18: «Тот, кто говорит от себя, ищет своей собственной славы: но кто ищет славы того, кто послал его, он и есть истинен, и нет никакой неправедности в нём.»

- Это человек, который хочет построить свою религию. Он хочет, чтоб люди видели что это он сделал и кто он таков.
- Он хочет, чтоб люди знали, насколько он важен.
- Всё, о чем он молится, было основано на гордости.

Это то, как дьявол стал таковым.

Иллюстрация:

В **Исайя 14** описывается, как появился дьявол. Он назывался Люцифером, и Библия говорит 5 раз, что он сказал: ***«Я буду! Я буду! Я буду!!!»***

- Ложная религия — это религия своевольная, где звучит «я буду!». Это религия, основанная на эгоизме маньяков. Она самоцентрична. Там никогда не говорится «*твоя воля да будет!*», но говорится «*моя воля*». Свою волю выдают за волю Божью.

Поймите это: мы выполняем волю неба на земле. Мы не пытаемся заставить Бога подчинить волю земли небу.

Мы пытаемся часто развернуть вещи собственными желаниями. Иногда Бог позволяет нам иметь эти желания. Если наши желания не исходят из чистого сердца, Бог позволяет, чтоб мы поняли, насколько мы не правы и заблуждаемся. Много раз мы виновны в том, что имеем эгоистичную религию.

(1. Религия, основанная на гордости.)

1. Религия основывается на том, что делает человек.

2. Истина состоит в том, что прекрасно находиться в церкви Кишинёва или Бельц, но если эта церковь - не Его церковь, тогда это ложная церковь.

Это не церковь брата Пола и брата Вани. Это церковь живого Бога.

Мы должны понимать, что церковь основывается на Боге, она будет стоять долго, даже после того, как мы исчезнем.

Многие люди изводят себя в этих огромных зданиях, чтобы создать себе имя.

- Церкви не строятся на эгоистичных желаниях.

Они должны быть построены на имени Господа Иисуса Христа.

- Церковь, построенная на гордости, имеет в основе ложную религию.
- Мы можем видеть не только гордость ложной религии.

II. Сила ложной религии (стих 10).

Деяния 8:10-11: *«Которому внимали они все, от самого малого до самого великого, говоря, Этот человек есть великая сила Божья.*

11- *И ему внимали потому, что он долгое время околдовывал их своими волшебствами.»*

Этот человек был тем, кто пользовался волшебством (**стих 11**) и околдовывал людей.

Посмотрите, люди думают, что у этого человека большая сила. Я не подвергаю сомнению то, что у него была сила. Я верю, что у него была какая-то сила! Но откуда он получил свою силу?

У него была сила, основанная на волшебстве. Люди были околдованы им. Как видите, здесь вовлечено колдовство. Мы знаем, что колдовство и волшебство не от Бога.

Я думаю, мы иногда забываем, сколько силы имеет сатана.

2 Фессалоникийцам 2:8-9: *«И тогда откроется*

тот Нечестивый, которого Господь Иисус уничтожит духом уст своих, и истребит блеском пришествия своего:

9- Именно того, чьё пришествие – по действию Сатаны, со всякой силой и знаменами и чудесами лживыми,»

1. Мы читаем о том, что придёт антихрист и о той силе, которая есть у него. Антихрист придёт для всеобщего признания. Из-за его способности творить чудеса и обманывать, ложь станет истиной. Люди будут этому удивляться, и это удивление будет владеть ими. Ими овладеет любопытство, но источник его силы не в Боге. Он исходит от самого Сатаны. Мы знаем об этом из **Откровения 16:13-14: «И увидел я трёх духов нечистых, подобных жабам, выходящих из уст дракона, и из уст зверя, и из уст лжепророка.**

14- Ибо они есть духи дьяволов, творящие чудеса, которые выходят к царям земли и всего мира, чтобы собрать их на битву того великого дня Бога Всевышнего.»

Вы говорите, что чудеса являются работой дьявола? Вам нужно испытывать духов, чтобы знать, от Бога ли они или от дьявола.

Думаю, что вы верите, как и я, в Божью силу, способную исцелять. Но если я или вы приписываем себе способность исцелять, то это - не от Бога!!!

Есть сила, исходящая от Бога.

Пример — то, что сказал Бог: *«Пусть призовут старейшин церкви, если кто болен среди вас»*. Почему

слово *старейшин* во множественном числе? Потому что тогда они больше признавали апостолов, чем самого целителя!

Деяния 5:15: «Настолько, что выносили больных на улицы, и клали на постелях и ложах, чтобы хоть тень Петра, проходящего мимо, осенила кого из них.»

Они говорили о тени проходящего Петра, вместо понимания того, что именно Бог осенил их этой тенью.

Бог имеет силу исцелять, но у дьявола также есть сила совершать чудеса, знамения и исцеления.

Почему он это делает? Чтобы заставить людей поверить лжи. Чтобы держать их в состоянии обмана. Он их обманывает, как только может.

Это происходит следующим образом:

Будет множество церквей, которые с печалью предстанут в судный день, говоря: *«Мы слышали свидетельства людей!»*

Можете себе это представить? В день суда вы стоите перед самым Иисусом, Царём славы, и Он вам говорит: *«Я никогда не знал вас!»*

Люди рассказывают о том, что, находясь в постели ночью, видели видение: приходил ангел света и говорил, что он пришёл как свидетель, чтоб я знал что моё сердце в правильных взаимоотношениях с Богом. *«Теперь я знаю, что в правильных с Богом взаимоотношениях, благодаря сияющему свету. Сам Ангел света приходил ко мне!»*

Здесь есть одна проблема: **2 Коринфянам 11:14: «И**

не удивительно; ибо сам Сатана преобразается в ангела света.»

Представьте себе это: я молился в один день, желая получить знак, что я спасён! Вот, почему столько людей погибших ищут знамения. Необходимо дождаться, чтобы Бог сделал что-то чудесное, сверхъестественным образом.

Один человек мне сказал однажды: *«Я не могу быть спасённым, так как всё должно произойти точно так, как произошло с моим отцом.» «Что произошло с твоим отцом?» «Он ехал на тракторе, и его ослепил яркий свет. Он упал с трактора! Потом он рассказывал, когда пришёл в себя, что это был голос Господа!»*

Я слышал также, как люди говорили: *«Я молился о знамении и увидел огонь с неба.»* Звучит очень духовно.

Откровение 13:13: «И делает он великие чудеса, так что низводит огонь с неба на землю пред людьми.»

Они думают, что это приходит с неба, от Бога!

Разрешите мне сказать вам, откуда я знаю, что спасён? Об этом мне говорит Библия!!!

- Слово Божье — *твёрдое основание.*
- Самая большая сила во всём мире - это сила Божьего слова.
- Дьявол восстанет в тот день и будет смеяться над теми людьми, которые надеялись на...

1. Видение, которое у них было.
2. Огонь, сошедший с неба.

- Я хочу, чтоб вы знали, что Божье слово говорит нам в Римлянам 10:9, 13, 17: **«Что если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мёртвых, ты спасёшься.**

13- Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасётся.

17- Итак, вера приходит от слышания, а слышание от слова Божьего.»

- Проповедуй спасение! Есть весомый аргумент между дьяволом и Божьим словом. Слово Божье всегда побеждает!

Иисус сказал: **«Написано!»**

I. Гордость ложной религии.

II. Сила ложной религии.

III. Претензия ложной религии.

1. Здесь упоминаются верующие;

1. Профессора (у них есть теперь вера).

2. Другие лишь претендовали на веру. (Вы скажете: *«Но здесь говорится, что сам Филипп поверил».*

3. Но не все знают, что такое вера.

В этом и проблема. Он поверил, но по неправильной причине. Он поверил в чудо больше, чем в Учителя. Была крещена группа людей, потому что они поняли царствие

Божье и что Иисус пришёл, чтобы дать им царство. Это - вера в Иисуса Христа. Они обладали спасением! Но этого не случилось с Симоном.

- Его вера не была основана на Личности Иисуса.

- Он не верил в Его силу. Он хотел использовать эту силу, чтобы заработать себе много денег. Если бы у него была эта сила, все бы сказали: *«Посмотрите на этого парня, Симона!»* (Таковы были его ожидания.)

- Он приходит с ложной претензией (желанием). Он хочет обладать силой, отвергая Личность, дающую эту силу.

1. Есть многие верующие сегодня, исповедующие христианство, которые хотят иметь силу, но не хотят нести ответственность, которая требуется Иисусом Христом.

2. Ваше исповедание не много значит для меня, если оно не подтверждается вашей жизнью.

Билли Санди сказал: *«Меня интересует не столько то, как высоко вы подпрыгнете, сколько то, как ровно вы пойдёте, когда ваши ноги коснутся земли.»*

Деяния 8:18-22: «И когда Симон увидел, что через возложение апостольских рук даётся Дух Святой, он предложил им деньги,

19- Говоря, Дайте и мне власть эту, чтобы всякий, на кого я возложу руки, получал Духа Святого.

20- Но Пётр сказал ему, Деньги твои да погибнут

с тобой, потому что ты помыслил, что дар Божий можно приобрести за деньги.

21- Не имеешь ты в этом деле ни части, ни жребия: ибо сердце твоё не право пред Богом.

22- Покайся поэтому в этой нечестивости твоей, и моли Бога, может быть и простится тебе помысел сердца твоего.»

- Пётр говорит о том, что его сердце не о том думает. Ложная религия не в том, что я отдаю, а в том, что получаю.

Есть люди, которые приходят в церковь, чтоб упорядочить свои вопросы, недельные заботы. Другие люди приходят в церковь, чтобы что-то взять.

Иоанн 2:23-25: «Когда же он был в Иерусалиме на пасхе, в праздничный день, многие поверили в его имя, когда увидели чудеса, которые он делал.

24- Но Иисус не вверял себя им, потому что знал всех людей,

25- И не нуждался, чтобы кто свидетельствовал о человеке: ибо он знал, что в человеке.»

1. Он не вверял Себя им. Вопрос не в том, что вы говорите будто верите в Иисуса. Вопрос в другом: верит ли Иисус вам?

2. Когда Иисус принимает вас в Свою семью и делает вас своим дитём, Он этим говорит: «*Я тебе верю!!!*»

3. В подтверждение этому он даёт дары духа.

Причина, по которой он даёт вам определённые способности, не в том, чтобы ты извлекал пользу для себя, наживая богатство, а в том, что ты должен вложить что-то в это!!!

Он доверяет тебе этот великий дар, не пренебрегай им. Одно дело - исповедовать Иисуса Господом, другое дело, когда Господь доверяет тебе.

Вверился ли тебе Иисус? Настоящая вера всегда может быть проверена на подлинность двумя путями:

1. По объекту веры.
2. По объективности.

Как мне знать, что у меня есть вера? Да, каков объект вашей веры? Настоящая вера только в Иисусе.

Объектом веры Симона была сила Бога и деньги. Вот почему ему нужна вера. Его вера нужна была лишь для официального, личного использования.

IV. Яд ложной религии (стих 23).

Деяния 8:23: «Ибо вижу, что находишься ты в желчи горечи, и в узах беззакония.»

Желчь значит яд. Ложная религия отравит всех, кто войдёт с ней в контакт.

Ложная религия приведёт...

1. К рабству;
2. К горечи.

Люди полны горечи, потому что не удовлетворены.

Они пребывают в рабстве и не могут освободиться.

П. Т. Барнум, С. Х. Сперджен написали рядом со стихом **Деяния 8:20**: *«Повсеместно люди не могут понять силу ложной религии. Войны происходят по всему миру сегодня. Большинство из этих войн на религиозной почве.»*

- Афганская война связана с религией.
- Конфликт в Ираке - из-за религии.
- Обман — это ужасная вещь.

Иллюстрация:

Одна женщина, находясь дома, услышала стук в дверь. Она подошла к двери и увидела, что у двери стоял мужчина с Библией под мышкой. Он сказал: *«Здравствуйте, мэм! Как вы себя чувствуете?»* Она ответила: *«У меня всё хорошо.»* Тогда мужчина спросил: *«Могу ли я задать вам личный вопрос? Знаете ли вы Бога?»* Страх сжал её сердце. Она хлопнула дверь перед самым его носом и ушла в дальнюю часть дома. Там она горько заплакала. Со сдавленным от плача дыханием она произносила: *«Как он осмелился спросить меня знаю ли я Бога? Ведь он даже не знает меня? Я его тоже не знаю! Какое у него право задавать мне такие вопросы?»*

Она проплакала весь вечер. В тот же вечер, когда муж вернулся домой, перед ужином она сказала: *«Мне нужно тебе кое-что сказать! Приходил к нам сегодня один человек домой. Он, имея с собой Библию, посмотрел мне в глаза и спросил, может ли он задать мне личный вопрос, вопрос о том, знаю ли я Бога. Я не ответила, а захлопнула*

перед ним дверь». Муж сказал: «Ты хлопнула перед ним дверью?» Она сказала: «Я не знаю, почему, но недавно я кое-что поняла и чувствую себя виноватой!» «Виноватой, что хлопнула дверью перед таким невеждой? Ведь он тебя не знает! Ты ему разве не сказала, что являешься членом самой престижной церкви в нашем городе?» Она сказала: «Нет!» «Разве ты не рассказала, сколько денег мы дали на пропитание бедным в нашей местности?» Она сказала: «Нет!» Муж снова задал ей вопрос: «Рассказала ли ты ему о всех наших гражданских обязанностях, в которые мы вовлечены?» Она сказала: «Нет!» «Но почему ты ему об этом не сказала?» Она ответила: «Потому что он об этом не спрашивал! Он лишь спросил, знаю ли я Бога?»»

О! Чудесна земля, в которой люди хотят сегодня жить, и мы никогда не задаём им вопросов - «Знаете ли вы Бога?» или «Пойдёте ли вы на небо, когда умрёте?»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.